

Nr procedury: RZP-I-WI/44/DZP-1/2020

30 grudnia 2020 r.

Nr sprawy: DZP-1.260.67.2020

L.dz. 6227/2020

.....

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **zakup sprzętu medycznego i pozostałego w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa Szpitala Południowego”.**

Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania złożone przez Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu:

Dotyczy załącznik nr 13 Parametry techniczne przedmiotu zamówienia – zadanie nr 13 – Stojak do wlewań i kroplówek

Pytanie nr 220

„Czy Zamawiający dopuści stojak do wlewań i kroplówek o szerokości podstawy: 600 mm oraz regulacji wysokości w zakresie od 1320-2250 mm?”.

Odpowiedź na pytanie nr 220

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 221

„Czy Zamawiający dopuści głowicę stojaka kroplówki wyposażoną w min 2 haczyki wykonaną ze stali kwasoodpornej gat. 0H18N9?”.

Odpowiedź na pytanie nr 221

Zamawiający dopuszcza.

Treść powyższych odpowiedzi jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców, którzy ubiegają się o udzielenie zamówienia i złożą ofertę w ww. postępowaniu.

Z poważaniem,

*Dyrektor Stołecznego
Zarządu Rozbudowy Miasta
/-/
Łukasz Górecki*